



«Бони и Клайд» местного пошиба умудрились открыто – при свете дня и на виду у людей – похитить из мехового салона на проспекте Мира 150 (сто пятьдесят!) норковых шуб и манто на сумму около десяти миллионов рублей.

Не смотря на то, что сообщение о преступлении достаточно оперативно поступило на пульт дежурной части полиции, грабители с места происшествия скрылись. По городу объявлен план «перехват» белой «Газели», дежурным постам разосланы ориентировки на женщину «европейской» и мужчину «восточной» внешности 35-40 лет...

Похоже, Омск превращается в город с увлекательными «голливудскими» сюжетами. Не успели стихнут страсти по украденному сейфу с миллионом и драгоценностями, как новая «напасть» - грабеж в стиле американских преступников Бони и Клайда. В пятницу в 10:50 часов в дежурную часть отдела полиции №7 УМВД России по г. Омску поступило сообщение о совершенном нападении на меховой салон в Советском округе Омска.

Прибывшая на место происшествия следственно-оперативной группой установила, что за час до звонка в полицию в меховой салон на пр.Мира ворвались женщина и мужчина, которые причинили телесные повреждения продавцу, затем связали ей липкой лентой-скотчем руки, ноги. Грабители внаглую вынесли из салона 150 норковых шуб на общую сумму около 10 000 000 рублей, после чего с места преступления скрылись на автомобиле «Газель» белого цвета.

Все чего добились криминалисты при осмотре места происшествия и прилегающей к нему территории: следы пальцев рук, след протектора шины. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на раскрытие данного преступления, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.161 УК РФ "грабеж".

В совершении преступления подозреваются: женщина, на вид около 40 лет, европейской внешности, ростом около 170-175 см., крупного телосложения, была одета в мутоновую

Омской полиции «не до смеха» - украли реально много меха

Автор: Administrator
19.12.2011 12:18

шубу коричневого цвета до голени, шапку светлого цвета;
мужчина, на вид 37-40 лет, восточной внешности, на лице имелись очки для зрения прямоугольной формы, был одет в дубленку черного цвета до колен, кепка из меха нерпы черного цвета.

Областное УМВД России по Омской области просит граждан при наличии информации о данном преступлении сообщить по телефону «02», либо 79-32-00, 24-04-04.

По информации пресс-службы

УМВД России по Омской области.

фото:e1.ru